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Escolha a
escola do
seu filho

A GAZETA conversou com

pedagogos e traz dicas sobre

o que você deve levar em

conta na hora de escolher

onde seu filho vai estudar

em 2016. Páginas 6 e 7

GRANDE VITÓRIA
60% DOS MORADORES
SÃO A FAVOR DO UBER
Aplicativo vem causando polêmica com taxistas em todo país

ELTON LYRIO
emorati@redegazeta.com.br

No centro de uma polêmi-
ca em Vitória e em várias
cidadesdoBrasil,oaplica-
tivo Uber – que conecta
passageiros e motoristas
que oferecem serviço de
transporte particular –
tem a aprovação damaio-
ria dos moradores da
Grande Vitória. Foi o que
concluiu uma pesquisa
realizada em agosto pelo
Instituto Futura. Mais de
60% da população quer
que o aplicativo funcione.
Oaplicativovemdesper-

tando a ira de taxistas por
todo o país. A alegação é
que os veículos doUber in-
fringem leis federais, esta-
duais e municipais sobre o
transporte de passageiros,
além de criar concorrência
para o serviço de táxis.
Em Vitória, um projeto

de leiqueproibiaoUber foi
elaborado pelo vereador
Rogerinho Pinheiro. O tex-
tofoiprovadopelaCâmara,
mas o prefeito Luciano Re-
zende sinalizouque iria ve-
tá-lo. Segundo a assessoria
de comunicação do Legis-
lativo municipal, com isso,
o texto foi retirado.Umno-
voprojeto será elaborado e
deve ser votado do zero.
NaAssembleiaLegislati-

va, o deputado Sandro Lo-
cutor (PPS) protocolou
umainiciativaparecidaque
ainda não foi à votação.

OPÇÃO
Nada disso, porém, pa-

rece ter posto o capixaba
contra a ferramenta. Dos
entrevistadospelapesqui-
sa,60,5%sedisseramafa-
vor de que o Uber funcio-

ne, embora apenas 38,4%
admitiram conhecê-lo.
Paraodiretordo Institu-

to Futura, JoséLuizOrrico,
o fato de a população
apoiar o aplicativo destaca
anecessidadedeseteruma
opção para o transporte.
“Émuito claro que a po-

pulação está a fim de ter
serviços, seja o tradicional,
regulamentado táxi, seja o
Uber, que é uma novidade.
Nesse sentido, ela é favorá-
vel que tenha todas as pos-
sibilidades. É muito difícil
queoconsumidorvácontra
algo que lhe dê opção. Co-
mo se dissesse: posso até
não usar, mas prefiro que
tenha”, analisaOrrico.
Ele destaca que a apro-

vação ao aplicativo é
maior entre as pessoas de
rendamaisalta, chegando
a 70%, o que na avaliação
dele é motivado pela
maior informação. “Não
há como frear a moderni-
dade”, constata.

UBER
Procuradoparacomen-

tarosdadosdapesquisa,o
Uber disse que ainda não
tem planos de expansão
paraoBrasil enemdeche-
gar àGrande Vitória.
Naavaliaçãodaempre-

sa, os dados mostram que
as pessoas desejam novos
modos de se locomover
pela cidade.
“Os motoristas parcei-

ros daUber oferecem isto -
umcomplementoàredede
transporte pública. Com
mais opções, mais pessoas
deixam seus carros em ca-
sa, o que contribui para a
melhora do trânsito nas ci-
dades”, diz emnota.

VITOR JUBINI

Experiências

O vendedor Lucas

Silva é a favor do

Uber no Estado. Ele

já usou o aplicativo

em outros Estados

e gostou da expe-

riência. E diz que

já teve experiên-

cias negativas

com taxistas.

“É um
serviço mais
qualificado
que oferece
mais
segurança.
Já tive
experiências
boas com ele”
—
LUCAS SILVA

VENDEDOR

OS CAPIXABAS E O UBER


